Математика 2 класс. ________________________________

1. Начерти прямоугольник, периметр которого равен 12 см, а длина одной стороны равна 4 см. 
2. Маша покупает учебник. Она подала в кассу 3 банкноты по 50 рублей  и получила сдачу 20 рублей. Сколько стоит учебник? 

Выбери верное решение задачи.

	Решение 1
	Решение 2
	Решение 3

	1) 50 • 3 = 150 (р.)
	1) 50 • 3 = 150 (р.)
	1) 50 • 3 = 150 (р.)

	
	2) 150 + 20 = 170 (р.)
	2) 150 – 20 = 130 (р.)


3. На рисунке изображены две пространственные фигуры. Рядом с каждой фигурой запиши название одного предмета, который имеет такую же форму.
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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4. Впиши следующее число последовательности 

63,  54,  45,  36, ______
5. Укажи числовое выражение: «Разность чисел 45 и 9 увеличить на 20».

1)
45 : 9 + 20
2)
(45 – 9) + 20
3)
(45 – 9) • 20
4)
45 : 9 • 20
6. Рассмотри фигуры, изображенные на рисунке.

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 





	1
	2
	3
	4


Около каждого утверждения запиши, верно оно или неверно относительно этих фигур.
а)
У каждого из этих треугольников все стороны равны. 


б)
У некоторых из этих треугольников две стороны равны. 

7. Рассмотри фигуры, изображённые на рисунке. Обведи номера всех четырёхугольников, которые имеют прямой угол. 

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	1
	2
	3
	4
	5




8. Митя записал число 9. Затем справа от цифры 9 приписал цифру 0.

На сколько увеличилось число 9? 

1)
на 81  

2)  на 10   

3)
на 92       
4) на 87

9. Коля  измерил высоту письменного стола. Какой результат он мог получить?

1)
   25 см   
2)     45 см   
3)     75 см          
4)
   135 см

10.  Реши числовые выражения.
       15 х 2=               (64 - 51) х 7=

       24 х 3=                90 – 5 х 3 + 8=

       9 х 3=                 90 – 36 + 27: 9=

       24: 3=                 40 – 17 +8 х 3 =

 11. Длина ломаной из двух звеньев 11 см. Запиши, какими могут быть длины её звеньев в сантиметрах. 
_________________________________

12. Запиши заданные значения длины в порядке их уменьшения.

30 см, 3 м, 33 см, 30 м, 3 дм, 3 мм.

__________________________________
